
平成平成平成平成２２２２２２２２年度年度年度年度    臨時競技委員会臨時競技委員会臨時競技委員会臨時競技委員会    議事録議事録議事録議事録    開催日開催日開催日開催日    平成平成平成平成 22222222 年年年年 10101010 月月月月 23232323 日日日日（（（（土土土土））））pm3pm3pm3pm3：：：：00000000～～～～pm4pm4pm4pm4：：：：45454545        出席者出席者出席者出席者        委員長委員長委員長委員長        武野内武野内武野内武野内    七郎七郎七郎七郎                        委委委委    員員員員        飯山飯山飯山飯山        仁仁仁仁                石崎石崎石崎石崎    真司真司真司真司        木戸木戸木戸木戸    外司外司外司外司        上本上本上本上本    正之正之正之正之            池澤池澤池澤池澤    信也信也信也信也        石井石井石井石井    司郎司郎司郎司郎            森森森森        弥生弥生弥生弥生                                                以上以上以上以上８８８８名出席名出席名出席名出席（（（（欠席欠席欠席欠席３３３３名名名名））））                            事務局事務局事務局事務局            廻谷廻谷廻谷廻谷        長谷川長谷川長谷川長谷川        １１１１．．．．ホームページホームページホームページホームページののののＢＢＳＢＢＳＢＢＳＢＢＳ内内内内、、、、競技委員競技委員競技委員競技委員へのへのへのへの書込書込書込書込みについてみについてみについてみについて            8888 月月月月 29292929 日日日日からここからここからここからここ最近最近最近最近にかけにかけにかけにかけ、、、、競技委員競技委員競技委員競技委員のののの競技者競技者競技者競技者にににに対対対対するするするする態度態度態度態度がががが好好好好ましくないとするましくないとするましくないとするましくないとするクレームクレームクレームクレームがががが一部一部一部一部のののの投稿者投稿者投稿者投稿者からからからから出出出出てててておりおりおりおり、、、、同様同様同様同様なことがなことがなことがなことが以前以前以前以前もももも発生発生発生発生ししししていることていることていることていることからからからから意見意見意見意見交換交換交換交換をををを行行行行いいいい、、、、次次次次のののの対策対策対策対策ををををととととることにしましたることにしましたることにしましたることにしました。。。。    なおなおなおなお、、、、冒頭冒頭冒頭冒頭ににににアテストアテストアテストアテスト時時時時、、、、スコアカードスコアカードスコアカードスコアカード提出提出提出提出をををを急急急急がしたがしたがしたがした言動言動言動言動にににについてついてついてついてはははは、、、、本人本人本人本人自自自自らららら名名名名乗乗乗乗りりりり出出出出てててて反省反省反省反省しししし陳謝陳謝陳謝陳謝がありましたがありましたがありましたがありました。。。。    (1) (1) (1) (1) 競技委員競技委員競技委員競技委員のののの言動言動言動言動、、、、態度態度態度態度についてはについてはについてはについては、、、、注意注意注意注意するするするする本人本人本人本人にそのにそのにそのにその気気気気がががが無無無無くてもくてもくてもくても受取受取受取受取るるるる側側側側のののの感感感感じじじじ方方方方にににに個人差個人差個人差個人差があるのでがあるのでがあるのでがあるので、、、、委員一人委員一人委員一人委員一人ひとりがひとりがひとりがひとりが言葉遣言葉遣言葉遣言葉遣いにいにいにいに注意注意注意注意しししし、、、、再度再度再度再度、、、、徹底徹底徹底徹底することすることすることすることにしましたにしましたにしましたにしました。。。。    (2) (2) (2) (2) 書込書込書込書込みをみをみをみを懸念懸念懸念懸念するということでなくするということでなくするということでなくするということでなく、、、、あきらかなあきらかなあきらかなあきらかなルールルールルールルール・・・・マナーマナーマナーマナー違反違反違反違反はははは注意注意注意注意をををを促促促促すすすすことをことをことをことを確認確認確認確認しましたしましたしましたしました。。。。    (3) (3) (3) (3) ティグランドティグランドティグランドティグランドではではではでは打打打打つなつなつなつな…………というというというという書込書込書込書込みからみからみからみから、、、、競技委員競技委員競技委員競技委員のののの態度以外態度以外態度以外態度以外ででででルールルールルールルールのののの解釈解釈解釈解釈がががが異異異異なるというなるというなるというなるという要因要因要因要因もあもあもあもありりりり、、、、競技規則及競技規則及競技規則及競技規則及びびびびローカルルールローカルルールローカルルールローカルルールのののの見直見直見直見直しをはかりしをはかりしをはかりしをはかりことにしことにしことにしことにしましたましたましたました。。。。※※※※次項次項次項次項をををを参照参照参照参照。。。。    (4) (4) (4) (4) 武野内委員長武野内委員長武野内委員長武野内委員長よりよりよりより、、、、競技委員競技委員競技委員競技委員のののの任期任期任期任期はははは来年来年来年来年 3333 月迄月迄月迄月迄であるがであるがであるがであるが、、、、任期中任期中任期中任期中のののの委員会活動委員会活動委員会活動委員会活動にににに努力努力努力努力・・・・精進精進精進精進してしてしてしていただきたいいただきたいいただきたいいただきたいとととと訓示訓示訓示訓示がありましたがありましたがありましたがありました。。。。        ２２２２．．．．競技規則及競技規則及競技規則及競技規則及びびびびローカルルールローカルルールローカルルールローカルルールのののの見直見直見直見直しについてしについてしについてしについて    ティグランドティグランドティグランドティグランド上上上上からのからのからのからの 2222 打目打目打目打目、、、、5555 番番番番でででで池池池池にににに入入入入ったったったった時時時時のののの暫定球暫定球暫定球暫定球等等等等などなどなどなど、、、、現在現在現在現在ののののローカルローカルローカルローカルルールルールルールルールではではではでは解釈解釈解釈解釈がががが難難難難しいしいしいしい、、、、またまたまたまた規定規定規定規定がないがないがないがない事柄事柄事柄事柄もあるためもあるためもあるためもあるため、、、、原案原案原案原案をををを武野内委員長武野内委員長武野内委員長武野内委員長がががが作成作成作成作成しししし、、、、プロプロプロプロのののの意見意見意見意見をををを入入入入れてれてれてれて理事会理事会理事会理事会にににに諮諮諮諮ることにしましたることにしましたることにしましたることにしました。。。。    ゲストゲストゲストゲスト初初初初めめめめルールルールルールルールをををを知知知知らないらないらないらないプレーヤープレーヤープレーヤープレーヤーもももも多多多多いことからいことからいことからいことから、、、、改定改定改定改定したしたしたした競技規則競技規則競技規則競技規則、、、、ローカローカローカローカルルールルルールルルールルルールををををクラブハウスクラブハウスクラブハウスクラブハウス内内内内へへへへ掲示掲示掲示掲示しししし、、、、競技当日競技当日競技当日競技当日にににに配布配布配布配布するするするする組組組組みみみみ合合合合わせわせわせわせ表表表表へのへのへのへの記記記記載載載載、、、、またまたまたまた「「「「注意書注意書注意書注意書看板看板看板看板」」」」によるによるによるによる掲示掲示掲示掲示をををを事務局事務局事務局事務局にににに依頼依頼依頼依頼しましたしましたしましたしました。。。。        ３３３３．．．．そのそのそのその他他他他    (1) (1) (1) (1) 月月月月例例例例競技競技競技競技のののの組組組組みみみみ合合合合わせをわせをわせをわせを２２２２日前日前日前日前ににににアアアアッッッッププププしてしてしてして欲欲欲欲しいとしいとしいとしいといういういういう意見意見意見意見がありがありがありがあり、、、、事務局事務局事務局事務局でででで検検検検討討討討することにしましたすることにしましたすることにしましたすることにしました。。。。        (2) (2) (2) (2) 月月月月例例例例会会会会でででで研修研修研修研修会会会会ののののメメメメンンンンババババーーーーでででで疑問疑問疑問疑問にににに感感感感じるじるじるじる行動行動行動行動をしているをしているをしているをしている人人人人をををを見見見見かけるときがかけるときがかけるときがかけるときがああああるるるる    のでのでのでので、、、、研修研修研修研修会会長会会長会会長会会長にににに報告報告報告報告することにしましたすることにしましたすることにしましたすることにしました。。。。        (3) (3) (3) (3) 公式公式公式公式競技競技競技競技用用用用スコアカスコアカスコアカスコアカードードードードのののの使用使用使用使用についてについてについてについて報告報告報告報告がありましたがありましたがありましたがありました。。。。                                                                                                                                        以以以以    上上上上    


